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Referat af BESTYRELSESMØDE i Hareskov Badmintonklub 
20. januar 2026 

 

Tilstede: Christian, Bent, Jan, Mie, Lena og Malene (referent) 

Fraværende: Louis og Kristian 

 

Agenda: 

1. Klubmesterskaber 2026 

2. Værløse Pool Cup 

3. Basistræning 

4. Ungdomstrænere 

5. Ungdomstræning 

6. Diverse 

7. Næste møde 

 

Ad. 1:  Forberedelserne til klubmesterskaberne i april, sker onsdag 18. februar 2026 ved Stine, Peter 

og Malene har første koordinering og planlægning. 

I forhold til økonomi, så giver klubben 25,- kr pr deltager til klubmesterskabsfesten, da vi har 

fået et væsentlig højere Aktivitetstilskud fra kommunen end budgetteret. Derfor kan vi på 

trods af at alt andet stiger, sætte prisen ned for deltagelse i klubfesten. 

Derudover er det muligt at sætte dåseøl priserne ned til samme pris som dåse sodavand. 

Ad. 2: Der er allerede 19 deltagere tilmeldt til Værløse Pool Cup fra vores klub. Det er flot og kan 

blive rigtig hyggeligt som formålet var med at samle flere til samme eksterne turnering. 

Ad. 3: Basistræning den 15/1-26 gik godt med 15 deltagere og kun 1-2 trænere. 

Feedback fra deltagerne var, at der var lidt for få trænere og det var svært at få personlig 

instruktion over længere tid. 

Tidspunktet torsdag kl. 18-19.30 var tydeligvis et godt tidspunkt. 

Det er nødvendigt med minimum 3 trænere når der kører basis træning. 

Max 20 deltagere. 

Tilmeldingsfrist skal helst være så sent som muligt, evt dagen før, så flere kan tilmelde sig. 

Næste Basistræning er planlagt til torsdag 19. februar kl. 18-19.30. Christian lægger ud på 

Holdsport. Bent, Mie og Christian er mulige trænere den dag. 

Ad. 4:  Det har været et krav fra bestyrelsens side, at der er mindst en træner der er over 18 år til 

ungdomstræningerne. Dette er der stillet spørgsmålstegn ved. 

Bestyrelsen står fast ved at der ved alle ungdomstræningerne skal være mindst 1 træner der 

er over 18 år.  

Sammen med denne dialog vil der blive kigget på at alle trænere får adgang til forældreinfo i 

Holdsport og at der lægges en liste i en mappe med kontaktoplysninger til børnenes forældre 

i klublokalet. 
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Ad. 5:  Ungdomstræning generelt går rigtig godt og fokuseret med den nye aldersopdeling. 

Ad. 7:  a. Vi har desværre måtte nedlægge vores herrehold i serie 1, da der manglede spillere til at 

deltage i holdkampene. 

 b. Alle hold skal huske at feje efter træning – Christian informerer alle holdledere 

 c. Fodbold målene skal fjernes eller fortøjes. Mie kontakter skolen. Christian tager den med 

til næste halmøde med kommunen. 

 d. Vi har mange haltider, derfor bliver vi ofte spurgt om andre må låne haltider fra os. Det 

gives der så vidt det er muligt ja til, derfor er det vigtigt at vi opdaterer vores holdkampe og 

andre aktiviteter i vores Holdsport kalender. 

Der er muligvis en dag i foråret hvor kommunen skal låne hallen og vi må flytte vores Torsdag 

2 træning 30 min -herom mere senere. 

 e. Jan og Kristian har fået oprettet et Sharepoint til bestyrelsen. Der vil snarest blive sendt 

login oplysninger ud individuelt til bestyrelsesmedlemmerne fra Jan. 

 f. Salg af klub t-shirts vil foregå under klubmesterskaberne i april 26 – Christian kontakter RSL 

for dette. 

 g. Der vil være veteran Danmarks Mesterskaber i foråret i Værløse hallerne, opfordring til at 

klubbens medlemmer tager op og kigger på. Datoer pt ikke kendt. 

Ad. 8:  Næste bestyrelsesmøde er tirsdag 24. februar 2026 kl. 18 i Hareskov Hallen. 


